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    Gémesiék is lelépnek!

A Gémesi György-féle Új Kezdet párt bejelentette, hogy felbontja szövetségét a már így is szétes?ben lév? LMP-
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 Szakít az Új Kezdet az LMP-vel"

– jelentette be Gémesi György, a mozgalomból lett párt elnöke sajtótájékoztatóján. Gödöll? polgármestere
elmondása szerint az utolsó csepp a pohárban az LMP etikai bizottságának az a döntése volt, amellyel Szél
Bernadett társelnököt eltiltották minden párttisztség viselését?l a jöv?ben.

Amint a korábban az MDF-et er?sít? politikus beszámolt róla: az Új Kezdet az önkormányzati választásokon
már egyedül méretteti meg magát, és az EP-választáson is külön indulnak.
Csütörtökön az LMP etikai bizottsága Szél Bernadettet és Ungár Pétert is három évre eltiltották a
párttisztségükt?l. A társelnökn? ennek ellenére maradhat pozíciójában, s valószín?leg Ungár is maradhat
képvisel?. Szél Bernadett a történtek után gondolkodási id?t kért, így elképzelhet?, hogy a közeljöv?ben
lemond a párt vezetésér?l.
 A "zöldpárt" az április 8-i választások el?tt kötött megállapodást az Új Kezdettel arról, hogy közös programmal,
Szél személyében közös miniszterelnök-jelölttel, valamint közös képvisel?jelöltekkel indulnak. Mint Gémesi
hangsúlyozta, pártjával együttm?köd?bb állásponton voltak, mint az LMP, viszont a kampány közben nem akarták
felbontani a szövetséget.

Az LMP országos listájának el?kel? helyén szerepl? Gémesi parlamenti mandátumot szerzett, ám nem adta fel
Gödöll? vezetését, így az országgy?lési képvisel?ségét Hohn Krisztinának adta át, aki a szakítás dacára az LMP-
frakcióban folytatja a munkáját.

Horváth József György - www.888.hu 

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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